

Závěrečná zpráva o využití poskytnutých finančních prostředků

Vyhodnocení rozvojového programu za rok 2017

Číslo rozhodnutí	24632-2/2016-36 ze dne 25. 7. 2017
Poskytovatel dotace	Česká republika – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1, IČ 00022985
Program	Rozvojový program MŠMT „Podpora vzdělávání cizinců ve školách“
Modul	Bezplatná výuka přizpůsobená potřebám dětí a žáků – cizinců z třetích zemí
Název organizace	Základní škola Zruč nad Sázavou
Adresa organizace, email, web	Na Pohoří 575, 285 22 Zruč nad Sázavou zsZRUC@zsZRUC.CZ , www.zsZRUC.CZ
Statutární orgán	Ředitelka školy Mgr. Bc. Ivana Stará
Poskytnutá dotace	37 200,- Kč

Vyhodnocení programu	
<p>Pro žáky – cizince ze třetích zemí škola zajistila intenzivní kurzy výuky českého jazyka. Jejich obsah byl přizpůsoben věku dětí i úrovni jejich znalostí češtiny.</p> <p>Žáci cizinci bez potřebných znalostí českého jazyka byli rozděleni do dvou skupin podle věkového složení. Kurzy probíhaly vždy v odpoledních hodinách po vyučování.</p> <p>Vedením kurzů byly pověřeny dvě zkušené lektorky, obě již mají se vzděláváním cizinců zkušenosti. Kurzy probíhaly v rozmezí 10 měsíců.</p> <p>Lektorky pracovaly s materiálem zakoupeným v předchozích letech, kdy byla škola zapojena do projektu, případně využívaly učební pomůcky zakoupené školou v tomto roce (obrázkové slovníky, pracovní sešity, kartotéky slov, Encyklopedie pro žáčky, vzdělávací hry, PC vzdělávací programy, interaktivní programy), nebo si je samy vyhledaly na internetu.</p> <p>S cizinci také pravidelně pracuje speciální pedagog, který sleduje jejich studijní výsledky a konzultuje je s učiteli a informuje rodiče. Žáci cizinci během výuky seznamují spolužáky v různých předmětech se specifiky sociokulturního prostředí. Do školních projektových dnů jsou začleňovány prvky multikulturní výchovy.</p> <p>Kurzy splnily svůj účel – potřebná péče byla přiměřená potřebám žáků, do práce se aktivně zapojovali, zlepšila se jejich schopnost komunikovat a plnit požadavky základní školy.</p> <p>V péči o žáky cizince pokračuje škola podle svých možností i po ukončení rozvojového programu MŠMT.</p>	

Datum:	11. 1. 2018
Jméno a podpis statutárního orgánu	Mgr. Bc. Ivana Stará 